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Α. Λύστε µε τις µεθόδους οριζουσών και αντιστρόφου πίνακα το 
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Β. Γράψτε δέκα (10) ιδιότητες του πολλαπλασιασµού πραγµατικού αριθµού επί 

πίνακα. 

 

Γ. Ορισµοί τετραγωνικού, µηδενικού, µοναδιαίου, διαγωνίου και συµµετρικού 

πίνακα. ∆ώστε από ένα παράδειγµα. 
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 υπολογίστε  τις ορίζουσες Α ,  
2Α  και τον πίνακα 

2Α . 

 

Ε. Αν 2
( )f x x= , ( ) 3g x x= +  να ορισθούν οι συναρτήσεις g f�  και f f� . 

 

Στ. Εξετάστε αν είναι άρτιες ή περιττές οι 4 2
( ) 3 5f x x x= + + ,   
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Ζ. Υπολογίστε,   αναλυτικά,  τα όρια   
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Η.  Αν ,Α Β   πίνακες 2 2x , συµπληρώστε τις ισότητες ( ) 1
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Θ. Γράψτε πέντε (05) ιδιότητες των οριζουσών. 

 

Ι. Αν Α είναι 2 2x  πίνακας και ισχύει 4 3 2

νΑ +Α +Α +Α+Ι =Ο , δείξτε ότι 1 4−Α = Α . 

 

Κ. ∆ιατύπωση & γεωµετρική ερµηνεία του θεωρήµατος των ενδιαµέσων τιµών. 

 

Λ. Εξετάστε αν µία άρτια συνάρτηση µπορεί να είναι και  1 1− . 

 

Μ. Εξετάστε αν είναι συνεχής στη θέση 
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Βαθµολογία: Από Α έως και Ζ µία µονάδα έκαστο. Τα υπόλοιπα από 0,5 έκαστο.  

 

ΚΑΛΗ  ΣΑΣ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ☺ 


